

Centro de Ciências Biológicas e da Saúde

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 26, de 29 de agosto de 2016, publicado no D.O.U. de 09/09/2016, seção 3, página 65, no nome do candidato aprovado e classificado, onde se lê: "Umberto Crissfulli" leia-se: "Umberto Crisafulli".

Patrício Marques de Souza
Diretor